



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº1/2024/PROEN/IFSULDEMINAS

23 de fevereiro de 2024

#### RETIFICAÇÃO

### RETIFICAÇÃO I - EDITAL 27/2024

Programa Auxílio Estudantil - ANO 2024

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, por meio da Pró-Reitoria de Ensino, torna pública a **RETIFICAÇÃO I do Edital 27/2024**.

#### ONDE SE LÊ:

##### ANEXO I

Item 2.III. Profissionais empregados em empresas privadas que tenham registro na Carteira de Trabalho, funcionários públicos, e estagiários remunerados são obrigatórios todos os documentos abaixo:

a) No mínimo 2 (dois) contracheques/holerites com data de referência a partir de fevereiro de 2024.

**LEIA-SE** (*alterações registradas com caracteres em vermelho*):

##### ANEXO I

Item 2.III. Profissionais empregados em empresas privadas que tenham registro na Carteira de Trabalho, funcionários públicos, e estagiários remunerados são obrigatórios todos os documentos abaixo:

a) No mínimo 2 (dois) contracheques/holerites com data de referência a partir de **janeiro** de 2024.

Pouso Alegre, 22 de fevereiro de 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aloisia Rodrigues Hirata, DIRETOR(A)** - CD4 - IFSULDEMINAS - DAE, em 23/02/2024 15:23:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 432304  
Código de Autenticação: b8b583a44c



